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                                      Warmińsko-Mazurski Szkolny Związek Sportowy w Olsztynie
Komunikat z Finałów Mistrzostw Województwa Warmińsko-Mazurskiego Szkolnego Związku Sportowego w koszykówce  Gimnazjów w kategorii dziewcząt.
 W dniu 21 maja 2012 roku odbył się finał Gimnazjady w koszykówce dziewcząt z udziałem drużyn : Gimnazjum Nr 3 Olsztyn,  Gimnazjum Nr 1 Nidzica, Gimnazjum Nr 4 Elbląg i Gimnazjum Nr 2 Działdowo.                                                    

Wyniki Mistrzostw:

         Gimnazjum Nr 4 Elbląg  -  Gimnazjum Nr 3 Olsztyn  67:34  /19:5,13:16,14:6,21:7/

Gimnazjum Nr 2 Działdowo  -  Gimnazjum Nr 1 Nidzica  62:26 /19:5,10:11,15:6,18:4/

Mecz o miejsce III – Gimnazjum Nr 3 Olsztyn – Gimnazjum Nr 1 Nidzica 57:54 /19:7,5:16,11:19,22:12/

Mecz o miejsce I- Gimnazjum Nr 2 Działdowo-Gimnazjum Nr 4 Elbląg 48:45 /8:7,9:17,12:3,7:9 d.12:9/

           Klasyfikacja końcowa:

1. Gimnazjum Nr 2 Działdowo

2.Gimnazjum Nr 4 Elbląg

3.Gimnazjum Nr 3 Olsztyn

4.Gimnazjum Nr 1 Nidzica

Statuetki dla najlepszych zawodniczek otrzymały: Sylwia Kalinowska / Nidzica/, Małgorzata Kniefel / Olsztyn/, Karolina Omelan /Elbląg/, Amanda Mańkowska / Działdowo/. Wszyscy uczestnicy otrzymali pamiątkowe koszulki z logo mistrzostw ufundowane przez firmę INTER MARCHE.

W ceremonii  otwarcia Mistrzostw udział wzięli goście turnieju: przedstawiciel Warmińsko-Mazurskiego Szkolnego Związku Sportowego Mirosław Urbanowski, asystent Burmistrza Miasta ds. zdrowia, sportu, kultury i edukacji Stanisław Poluszczyk, dyrektor Gimnazjum nr 2 Marlena Perzyńska , Prezes Warmińsko-Mazurskiego Związku Koszykówki Andrzej Antonow a nagrody dla uczestników finałów wręczali Burmistrz Miasta Działdowo Bronisław Mazurkiewicz, Starosta Działdowski Marian Janicki i dyrektor Gimnazjum Nr 2 w Działdowie Marlena Perzyńska / fundator pucharu za IV miejsce, statuetek dla najlepszych zawodniczek, obiadu dla uczestników/. W uroczystości otwarcia wzięły udział zespół muzyczny oraz zespoły taneczne z Gimnazjum Nr 2 w Działdowie.
Organizatorzy – Dyrektor Gimnazjum Nr 2 Działdowo Marlena Perzyńska, Zdzisław Ziółkowski dziękują władzom W-M SZS za wyróżnienie jakim było przyznanie organizacji finałów naszej szkole.
