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                                                                                                                                                                Komunikat Mistrzostw Województwa Warmińsko-Mazurskiego SZS Szkół Gimnazjalnych chłopców  w  streetballu – Działdowo  19.06.2012 
Historyczny  tytuł mistrzowski dla koszykarzy z działdowskiej „dwójki” w pierwszych w historii Mistrzostwach Województwa Warmińsko-Mazurskiego SZS w kategorii gimnazjów.

We wtorek 19 czerwca na boisku do koszykówki przy Orliku Gimnazjum Nr 2 w Działdowie odbyły się I Mistrzostwa województwa SZS w streetballu. Do zawodów zgłosiło się 7 zespołów z - Gimnazjum Nr 2 Lidzbark Warm., Gimnazjum Nr 1 Działdowo, Gimnazjum Nr 3 Nidzica, Gimnazjum Olsztynek, Gimnazjum Bratian i 2 drużyny gospodarzy gimnazjum Nr 2 Działdowo. Niestety mimo, że mamy wiele Orlików z boiskami do koszykówki nawet ci, którzy się zgłosili w ostatniej chwili nie przyjechali tłumacząc brakiem finansów. Dziwne, że np. koszt z Nidzicy do Działdowa /23 km/ jest „wielką” przeszkodą w udziale bądź co bądź finale wojewódzkim! Odwołanie przyjazdu w ostatniej chwili / w dniu zawodów/ stawia organizatorów w sytuacji bez wyjścia i naraża na koszty a nie są one małe. Wszyscy wiedzą, że lepiej jechać na gotowe niż organizować samemu. Mistrzostwa odbyły się z udziałem drużyn z Gimnazjum Nr 2 Działdowo I i II, Gimnazjum Nr 2 Lidzbark Warm. I Gimnazjum Nr 1 Działdowo. Rozegranych zostało 8 spotkań po 15’ co pozwoliło wyłonić najlepszych streeballowców wśród gimnazjalistów. Działdowo od lat koszykówka stoi, a od pewnego czasu pojawiają się dobre zespoły w województwie czego przykładem jest zespół z Lidzbarka Warmińskiego. Podopieczni Krzysztofa Jaszczyka już w drużynowej koszykówce pokazali, że mogą być groźni dla najlepszych. Drugim jasnym punktem jest odradzająca się koszykówka w Gimnazjum Nr 1 Działdowo.

Wyniki eliminacji:

Gim 2 Działdowo I – Gim 2 Działdowo II -   9:6

Gim 2 Lidzbark Warm. – Gim 1 Działdowo  10:8
Gim 2 Działdowo I  - Gim 1 Działdowo  16: 10

Gim 2 Działdowo II  - Gim 2 Lidzbark Warm. – 8:9

Gim 2 Działdowo I  - Gim 2 Lidzbark warm. – 7:6

Gim 1 Działdowo – Gim 2 Działdowo II  - 7:19

Wyniki spotkań o miejsca:

O III – IV   Gimnazjum Nr 2 Działdowo II   -   Gimnazjum Nr 1 Działdowo  14:7

O I – II       Gimnazjum Nr 2 Działdowo I    -  Gimnazjum Nr 2 Lidzbark   12 : 10

Klasyfikacja końcowa:

1. Gimnazjum Nr 2 Działdowo I   - trener Zdzisław Ziółkowski

2. Gimnazjum Nr 2 Lidzbark Warmiński – trener Krzysztof Jaszczyk

3. Gimnazjum Nr 2 Działdowo II   - trener Zdzisław Ziółkowski

4. Gimnazjum Nr 1 Działdowo  - trener Leszek Sosnówka

Statuetki dla najlepszych zawodników drużyny otrzymali: Mateusz Kaczmarczyk / Gim 2 Działdowo I/, Karol Grzybowski / Gim 2 Lidzbark Warm./, Hubert Kędzierski / Gim 2 Działdowo II/, Nicolas Malulu / Gim 1 Działdowo/.

Wyróżnienia w postaci piłek od PZKosz. Otrzymali: Maciej Bogacki / Gim2 Dz-wo I/, Jakub Jankowski / Gim2 Lidzbark Warm./, Konrad Nowociński / Gim2 Dz-woII/, Mateusz Trąbiński / Gim1 Dz-wo/.

Złoci medaliści Gim 2 Dz-wo I  - Patryk Zero, Maciej Bogacki, Filip Brzeziński, Mateusz Kaczmarczyk.

Srebrni medaliści Gim 2 Lidzbark Warm. – Karol Grzybowski, Jakub Jankowski, Maciej Weryk, Patryk Mazurek.

Brązowi medaliści Gim 2 Dz-wo II – Adrian Bąbalicki, Hubert Kędzierski, Marcin Dramiński, Konrad Nowociński.

Drużyny i zawodnicy uczestniczący w zawodach otrzymali dyplomy, puchary, medale, statuetki, nagrody rzeczowe ufundowane przez W-M SZS, Dyrektora Gimnazjum nr 2 Działdowo p. Marlenę Perzyńską, Polski Związek Koszykówki oraz napoje i pączki od firmy Bułka z Masłem. Nagrody wręczali – Dyrektor Gimnazjum Nr 2 w Działdowie Marlena Perzyńska i Asystent Burmistrza Miasta m.in. od sportu p. Stanisław Poluszczyk. Zawody bardzo dobrze sędziowali Jakub Pietrzak i Piotr Wadecki. Organizatorzy dziękują wszystkim za pomoc w organizacji i przygotowaniu obiektu do zawodów oraz uczniom klasy II a , którzy pełnili rolę sędziów punktowych i zapisowych.
Organizator Zdzisław Ziółkowski

